

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента Стеценко Наталья Викторовны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук Йосипенко Ксении Анатольевне**

Йосипенко Ксения Анатольевна в 2012 году окончила училище Олимпийского Резерва г. Видное, в 2015 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» по направлению подготовки *49.03.01 Физическая культура* с присвоением квалификации «бакалавр», в 2017 году – с присвоением квалификации «магистр», освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре при ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» по направлению подготовки *49.06.01 Физическая культура* с 2017 года по 2020 год. Обучение в вузе Ксения Анатольевна успешно совмещала со спортивной деятельностью, входила в состав сборной баскетбольной команды академии, являющейся четырехкратным победителем женского дивизиона «АСБ-Волгоград». Имеет разряд КМС. В настоящее время работает старшим лаборантом на кафедре теории и методики танцевального спорта и аэробики ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры».

Научно-исследовательскую деятельность К.А. Йосипенко начала ещё в 2015 году, и за этот период соискатель выполнила большой объем различных теоретических и практических исследований.

В ходе исследований К.А. Йосипенко зарекомендовала себя эрудированным специалистом в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала соискатель отличалась тщательностью и аккуратностью, глубоким подходом ко всем возникающим в ходе исследования проблемам. За период обучения в аспирантуре, работая над научно-квалификационной работой, К.А. Йосипенко проанализировала состояние вопроса в современной специальной литературе, обобщила данные, полученные из научных источников, научилась делать ссылки и грамотно цитировать, ознакомилась с опытом работы тренеров по организации тренировочного процесса с баскетболистами.



В процессе работы в должной степени овладела необходимыми методами научного исследования, позволяющими решить поставленные задачи. Зарекомендовала себя добросовестным, грамотным специалистом, хорошо владеющим знаниями теории и методики избранного вида спорта, вдумчивым, мыслящим исследователем в области физической культуры и спорта.

За период обучения Ксения Анатольевна принимала участие в научно-практических конференциях различного уровня: международных (Волгоград, 2016; Днепрпетровск, 2016; Н. Новгород, 2016; Улан-Батор, 2018; Москва, 2018; Белгород, 2020), Всероссийской (Челябинск, 2016), а также на научно-методических семинарах и заседаниях кафедры теории и технологий физической культуры и спорта ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры».

Ею опубликовано 20 научных статей по теме диссертации, из них 10 в рецензируемых научных изданиях.

В целом Йосипенко Ксению Анатольевну можно охарактеризовать как инициативного научного работника, сформировавшегося специалиста в области теории и методики спортивной подготовки спортсменов, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Доцент кафедры теории и технологий  
физической культуры и спорта  
ФГБОУ ВО «ВГАФК»,  
к.п.н., доцент

 Стеценко Наталья Викторовна

26 февраля 2021 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение «Волгоградская государственная академия физической культуры»  
Адрес: 4000005, г. Волгоград, проспект им. В.И. Ленина, д.78  
Телефон: 8 (8442) 23-99-82  
e-mail: teoriya.fkis@vgafk.ru

Подпись Стеценко Н.В.  
удостоверяю,  
Начальник отдела кадров  
Посетова А.В.

